



“你的心愿，我来帮忙”

“心愿漂流瓶”公益行动

心愿热线: 2110110

济宁步步高教育电子4S店帮福英儿子圆了梦

太棒了!我们有了点读机

本报济宁12月18日讯(记者岳茵茵) 18日,还在幼儿园上课的双胞胎晨曦、晨郎收到一份意外的惊喜。“太棒了,我们终于有点读机了。”看到济宁步步高教育电子4S店工作人员送来了点读机,小哥俩异常兴奋。

18日,本报刊登了盲人夫妇的双胞胎儿子想拥有一台点读机的愿望。济宁步步高教育电子4S店的总经理杜化勇看到报道后立即与本报联系,想为两个可爱的孩子圆梦。他说,尽管这对夫妇是盲人,但辛勤的工作养育俩孩子,很不容易。1000多元的点读机对于这个家庭来说的确是笔不小的开支,步步高愿意赠送这对双胞胎

胎一台。“我们就是做这个的,回报社会也是我们的企业精神。我们很乐意为此家人做点事。”杜化勇说。

当天下午2点多,济宁步步高教育电子4S店的工作人员驱车在济宁市盲人按摩院接了福英,然后又来到孩子们上学的育才幼儿园。兄弟俩很诧异,不知道妈妈为什么这个时候来幼儿园。当店长张计合拿出新书包和点读机时,两个孩子高兴坏了。

张计合为孩子们背上新书包,然后拆开步步高点读机,耐心地教孩子们使用。“每次都要先插上麦克风,然后打开开关。选择对应的书,哪里不会点哪里就读出

来了。”张计合说,点读机里专门为俩孩子安装了幼儿园的教材,正好适合他们现在学习。考虑到福英夫妇不能教孩子使用,怕孩子遇到难题,还留下了联系电话,遇到问题随时拨打。

此外,杜化勇还为他们办理了VIP卡,可以免费清洗机器,免费下载软件。“我们在城区设置了一个图书借阅基地,所有的孩子都可以去哪儿免费借书,也欢迎晨曦、晨郎去看书。”杜化勇说。

有爱心企业这么帮助孩子,福英非常感动。她说:“我和他爸爸会尽全力把两个孩子抚养成才,长大后让他们回报社会。”



张计合为小哥俩送来点读机。本报记者 张晓科 摄

若有按摩床垫,女儿少受点罪

♥ 许愿人概况:

70岁的老母亲张慧林,14年来一直照顾瘫痪在床的女儿。一年前,这位操劳一生的母亲被确诊为乳腺癌。

♥ 心愿:

在新年到来之际,患病慈母许下心愿,希望瘫痪在床的女儿能有一个按摩床垫。

▶ 张慧林正在给女儿洗脸。本报记者 康宇摄



本报济宁12月18日讯(记者康宇) 70岁的张慧林14年如一日照顾瘫痪在床的女儿。但日前,不幸又悄悄降临在张慧林身上,她被确诊为乳腺癌。在得知病情的那一刻,她一直重复在嘴边的话是:“我一定得好起来,我走了,她可怎么办……”

18日中午,在铁塔寺小区的家中,张慧林正在给女儿剥橘子。杨春丽边吃边伸手够那些剥好的橘子,然后颤巍巍地拿起一瓣,刚递到母亲嘴边,橘子瓣突

然滚落到桌上。14年前,一场突发脑溢血让她瘫痪在床。多年来,在母亲的精心照料下,她奇迹般地活了过来。对张慧林一家而言,这些年似乎没感到什么幸福。张慧林的女婿是个“老实的连句话都不会说”的人,下岗后只能靠打零工维系家用。女儿瘫痪在床,需要人侍候,亲家身患重病,常年在医院治疗,同样需要人照料。自己年纪越来越大,照顾女儿也越来越吃力。就是这样连吃饭都困难的家庭,在

张慧林“拼命地干,牙缝里抠”的努力下度过了14年。本想喘口气过几年平静日子,可没想到,更大的灾难降临到她身上。

“大概一年前,胸口总是疼。”疼痛无法忍受的张慧林在家人劝说下到医院检查,一个乳腺癌的结论几乎让张慧林崩溃。“需要立即做手术,手术费用比较大。”主治医生的话彻底击溃了她。她强走出医生的办公室,她踉踉跄跄地倒在了楼道的椅子上,眼前一片黑暗。

张慧林常安慰自己,女儿得了这种病是谁都不想看到的,既然不能改变事实,那就改变心态。她说:“我现在就想能活得长点,再长点,我希望她‘走’在我前面。”张慧林说完这句话,泪水在眼眶里直打转。新年快到了,张慧林最大的心愿就是能给女儿一个按摩床垫:“长时间卧床不能活动,身上不少地方都淤黑发青了,希望能有一个按摩床垫,让女儿少遭点罪。”

为了女儿的将来 她想活得再久些

“手术花了十几万,都是东拼西凑,从亲戚那里借的。我必须得治好,我不能死,我死了,她可怎么办……”这位坚强、执着的老人最终下定决心做手术,而亲戚邻居们都纷纷伸出援手,送来了“救命钱”。两个月前,张慧林终于完成了手术出院,在医医院度过的9个月的时间里,她最惦念的就是卧床在家的女儿。

每当杨春丽要睡觉的时候,张慧林要架着女儿躺倒床上,从床到沙发不足5米的距离,张慧林要走10分钟。走三步,歇两步,一手架着女儿,一手扶着墙,一步一步地挪进屋里。安顿好女儿,气喘吁吁的张慧林就瘫坐在床上。“我先歇歇,走那么几步就出了一身汗”,说着把身上的外套脱了下来,接着又对杨春丽说:“你也热吧,也给你脱下来”,便又给杨春丽脱起了外套。

那一刻,阳光透过窗户照进屋子,正好洒在母子俩的身上,坐在窗边的杨春丽,鬓角已经斑白,张慧林的头发则都是白的。



龙卡消费赠礼活动开始啦!

中国建设银行济宁分行联合济宁银座、贵和、运河城等商城,隆重举办“龙的传人用龙卡”系列消费赠礼活动,活动从2014年7月1日持续至2014年12月31日,多重好礼等你拿!

一重礼 免费 “优惠开卡”

活动期间,如客户名下无建设银行借记卡,新开金融IC卡可免收账户工本费。

三重礼 兑奖 “兑积分,抢好礼,超值好礼免费送到家”

2014年7月1日至2015年6月30日,持有建行借记卡(含准贷记卡)累计消费积分5000分以上(消费1元人民币积1分,消费1美元积10分)最高可兑换600元的“善融商务”电子券,可用于在“善融商务”购物。

积分(分)	兑奖标准
5000-10000	10
10000-30000	20
30000-50000	60
50000-100000	100
100000-300000	200
300000以上	600

四重礼 赠礼 “消费现场赠礼、抽奖”

活动期间,持有建设银行储蓄卡(含准贷记卡)、信用卡在济宁银座、贵和、运河城等指定同一商场用同一张龙卡累计刷卡每满1000元,可凭刷卡小票在消费商场参与8-12月每月第三周周日上午在上述购物商场龙卡“消费现场赠礼、抽奖”活动一次。

二重礼 送喜 “消费送金喜”

活动期间,持有建设银行借记卡(含准贷记卡)月消费888元(含)至1888元,于次月15日17:00时可参与山东省建行统一组织的秒杀活动,最高可获赠2克建行金。

一等奖	建行金2克
二等奖	100元加油卡
三等奖	50元手机话费
纪念奖	20元手机话费

五重礼 好礼 “分期交易有好礼”

活动期间,在指定商场使用龙卡信用卡办理商场分期交易的,均可获得精美礼品一份,并可参与上述消费现场抽奖活动。

活动期间,持有建设银行借记卡(含准贷记卡)月消费1888元以上,于次月18日17:00时可参与山东省建行统一组织的秒杀活动,最高可获赠5克建行金。

一等奖	建行金5克
二等奖	500元加油卡
三等奖	200元加油卡



活动详情咨询济宁建行各网点